

День всех святых.

В пятницу, 31 октября 2014, на нашем факультете прошёл день всех святых.

Для начала, стоит пояснить, что же такое день всех святых, или как его еще принято называть – Хэллоуин.

Хэллоуин (англ. Halloween, All Hallows' Eve или All Saints' Eve)— современный праздник, восходящий к традициям древних кельтов Ирландии и Шотландии, история которого началась на территории современных Великобритании и Северной Ирландии. Отмечается 31 октября, в канун Дня всех святых. Хэллоуин традиционно празднуется в англоязычных странах, хотя официальным выходным днём не является. С конца XX века, в ходе процесса глобализации, мода на атрибутику Хэллоуина возникла также в большинстве неанглоязычных стран Европы и в СНГ. Хэллоуин неформально отмечается в некоторых других странах, имеющих тесные культурные связи с США или Великобританией, например, в Японии, Южной Корее, Сингапуре, Австралии и Новой Зеландии, в ряде островных стран Океании, с недавнего времени — в России и других странах СНГ.

В честь этого, нашим студенческим советом была проведена ролевая игра «Ночь Триффидов».

Участники игры прошли полное погружение: завязанные глаза, полное непонимание того, где и как ты находишься. Игра носила характер сплочения и что-то выполнить миссию и помочь землянам вновь обрести зрение – участники должны были действовать сообща.

Поиск предметов, людей, решение важных вопросов, похищение инопланетянами, появление предателя – вот то небольшое, с чем пришлось столкнуться главным героям.

Игра прошла в дружеской атмосфере и по её окончанию каждый смог высказать своё мнение и поделиться впечатлениями о прошедшем времени. Сама игра длилась около полутора часов и оставила за собой массу положительных эмоций.

Яблокова Елизавета, студентка II курса Института Детства.

ФОТООТЧЕТ



